LATO TELAIO - FRAME SIDE - HA KOPOBKY

Cerniera a molla doppia azione con cuscinetti in polimero tecnico, brevettata. 5”
Patented, double acting spring hinge with tecnopolimer bearing technology.
[IByXCTOPOHHWME MPY>KMHHbIE NETAN C NOIMMEPHbIMMI NOAWNMHUKAMU.
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Art./Apt. CODE 87

5" -mm 125

Cerniera a molla doppia azione
con cuscinetti in polimero tecni-
co, brevettata.

Patented, double acting spring
hinge with tecnopolimer bea-
ring technology.

,U,ByXCTOpOHHVIe NPYXWHHbIE
neTnn c noJinmepHbiMn
noagwnnHUKammn.

Attenzione: durante il montaggio delle
I cerniere CODE 87 e soprattutto durante
I'operazione di carica della molla utilizzare adeguati
strumenti di protezione personale per occhi e mani.
| Cemiera e particolari da utilizzare durante il mon-
taggio
ﬂ Posizionare le cerniere sul telaio fisso, verificare
che I'etichetta: ALTO/LATO TELAIO combaci con il
telaio fisso. Verificare che le cerniere risultino in asse
con il telaio e quindi avvitarle verificando la tenuta
delle viti.
[EZ Chiudere le cerniere come indicato in figura in
questo modo sara piu facile caricare la molla del lato
telaio fisso. Utilizzando la chiave a brugola numero 6 e
facendo una leggera pressione verso I'alto, caricare la
molla ruotando il tappo in senso orario, guardando la
cerniera dal basso, fino a che si vedra il foro successivo
sul lato della cerniera: a questo punto utilizzare come
fermo provvisorio il lato corto della chiave a brugola
numero 2 infilandolo nel foro della cerniera. Verificare
il corretto funzionamento della cerniera: se necessario
ripetere I'operazione pitl volte fino ad ottenere la ca-
rica necessaria per tenere aderente la porta al telaio.
Piti carica si dara alle molle, maggiore sara la velocita
di chiusura della porta: una volta raggiunta la carica
adeguata, avvitare il grano M4 nel foro laterale della
cerniera.
Nota bene: é possibile caricare la molla fino a 5 set-
tori del foro radiale del tappo.
H Chiudere leggermente I'ala della cerniera per po-
terla agevolmente avvitare alla porta, verificare che
Ietichetta: ALTO/LATO PORTA combaci con la porta
stessa. Prima di avvitare le cerniere occorre sostenere,
in modo sicuro, il peso della porta, spessorandola,
per evitare di danneggiare le ceriere. Verificare
che le cerniere risultino in asse con la porta e quindi

avvitarle verificando la tenuta delle viti. Avvitare gli am-
mortizzatori in polimero tecnico, in dotazione, alla porta
e in aderenza al perimetro della cerniera, come riportato
nel disegno

I Chiudere la porta sempre sostenendo il peso della
porta stessa per evitare di danneggiare le cerniere. Uti-
lizzando la chiave a brugola numero 6 e facendo una leg-
gera pressione verso il basso, caricare la molla ruotando
il tappo in senso orario, guardando la cerniera dall‘alto,
fino a che si vedra il foro successivo sul lato della cerniera:
a questo punto utilizzare come fermo provvisorio il lato
corto della chiave a brugola numero 2 infilandolo nel foro
della cerniera. Verificare il corretto funzionamento della
cerniera, se necessario ripetere l'operazione pit volte fino
ad ottenere la carica necessaria per tenere aderente la
porta al telaio, piu carica si dara alle molle maggiore sara
la velocita di chiusura della porta. Una volta raggiunta
la carica adeguata avvitare il grano M4 nel foro laterale
della cerniera.

Nota bene, & possibile caricare la molla fino a 5 settori
del foro radiale del tappo.

Y Attention: during a spring hinge CODE 87
PZAIAN mounting and especially during a spring load
operation, use appropriate protective equipment for eyes
and hands.

[ Hinge and details to be used during mounting

ﬂ Place the hinge on the frame, check that the label:
UP/FRAME SIDE matches the frame. Check that the hin-
ges are is in the axis with the frame and then screw it
checking the seal of the screws.

X Close the hinge as shown in the figure, in this way it
will be easier to load the spring of the frame side. Using
the Allen key number 6 and pressing lightly upwards,
load the spring by turning the cap clockwise, looking at
the hinge from below, until you see the next hole on the

side of the hinge: at this point use, as a temporary stop,
the short side of the Allen key number 2 inserting it into
the hole of the hinge. Check if the hinge works correctly,
if necessary repeat a spring upload operation several
times up to the point when the door comes back to the
frame, more one uploads a spring, faster the door closes:
once the proper charge is reached, screw the M4 into the
hole in the hinge.

Please note: it is possible to load the spring up to 5 sec-
tors of the radial hole of the cap.

H Close softly the wing of the hinge so that it can easily
be screwed to the door, check that the label: UP/DOOR
SIDE matches with the door itself. Before tightening the
hinges, is necessary to hold the door in order to avoid
possible hinge damages caused by door’s weight.

Check that the hinges are is in the axis with the door and
then screw it checking the seal of the screws. Screw the
supplied technical polymer shock absorbers to the door
and to the hinge, as shown in the figure.

I3 close the door always supporting the weight of the
door in order to avoid possible hinge damages caused by
door’s weight. Using the Allen key number 6 and pres-
sing lightly downwards, load the spring by turning the
cap clockwise, looking at the hinge from above, until you
see the next hole on the side of the hinge: at this point
use, as a temporary stop, the short side of the Allen key
number 2 inserting it into the hole of the hinge.

Check if the hinge works correctly, if necessary repeat
a spring upload operation several times up to the point
when the door comes back to the frame, more one uplo-
ads a spring, faster the door closes: once the proper char-
ge s reached, screw the M4 into the hole in the hinge.
Please note: it is possible to load the spring up to 5
sectors of the radial hole of the cap.
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNICAL DATA 5”
TEXHWUYECKWUE JAHHBIE 125 mm
Numero e posizione delle cerniere da usare secondo il peso/dimensione porta
Per porte da 18 + 30 mm Number and position of the hinges to be used according to the weight/size door
For doors from 18 to 30 mm K-B0 1 pacrionoxeHue netenb B 3aBUCUMOCTY OT Beca/pa3mepa ABepH
[Iina asepeii o1 18 o 30 Mm

Peso massimo della porta - Maximum door weight

m MakcumanbHblii Bec agepu
* Code 87 - mis./size/ pa3mep 125 - 5"
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Larghezza porta cm. - width door cm. - Iupuna gBepu cv.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNICAL DATA 5”
TEXHAYECKUE OAHHbIE

Per porte da 27 = 40 mm
For doors from 27 to 40 mm
[Iina asepeii ot 27 fo 40 Mm
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125 mm

Numero e posizione delle cerniere da usare secondo il peso/dimensione porta
Number and position of the hinges to be used according to the weight/size door
K-B0 1 pacnonoxeHue neTenb B 3aBUCMOCTY OT Beca/pa3mepa ABepyt

Peso massimo della porta - Maximum door weight
MakcumanbHbIli Bec iBepu

* Code 87 - mis./size/ pa3mep 125 - 5”

- height door cm. Bbicota aBepu cm.

Altezza porta cm.

0 ) )

Larghezza porta cm. - width door cm. - lupuna pBepu cm.

BHuMaHue: Bo BpemA YyCTaHOBKM 5 (EKTOPOB Yepe3 0TBEPCTHE Ha KoNNauKe.

nerm  CODE 87 npu oxatvm [EB 3axpoiite kpbino netiu, Tak Bam Gymer n
MPYXWHbI, HEOOXOAMMO WCMONb30BaTb Mepb npolle MpUKpyTUTL €8 K ABepH, ybeauTech,
NpefoCTopoOXHOCTH cobniogas TeXHUKY uto 3tuketka: BEPX/HA JIBEPb cootsetcTByer
6€30nacHOCTI ANA 3aLUNTBI 1133 U pyK. ZBepHOMY NonoTHyY. llepes Tem Kak npuKkpyTHTb
B Nema u Heobxopumble dnemeHTsb And METi HYKHO NpUAEPKUBATb [ABepb, uTobbl
YCTaHOBKM He MoOBpeauTb netnio. Y6eautech, uto netna
[ Pacnonoxute netnto Ha KopoGke, y6eautecs, HaXOAMTCA Ha OJIHOM OCK C MONIOTHOM W Kpenko
ut0 3TMKeTka BEPX/HA KOPOBKE cootBetcTByet MpUKpyTUTE  MeTMio,  fanee  Heobxogumo
IBEpHoit  Kopobke. Ybegutecb, uTo nemna NPUBUHTUTL AMOPTU3ATOPbl U3 TEXHUYECKOro 1
HaXOAMTCA Ha OfHOI 0CA C KOPOOKOIA U Kpenko nonumepa K ABEpU M K MeTe Kak ykasaHo Ha
MPUKpYTUTE NETAI0 K ABEPHOI KOpOOKe. PUCYHKE.
[EE] 3akpoiite nemio KaK yKa3aHo Ha KapTUHKe I3 Mpunepxusas ABepb 3akpoiite eé uTo6bl He r;‘ F’: |
TaK BaM byzeT nerye CKaTb NPYXMHY €O CTOPOHbI noBpeauTb NeTv. Mcnonb3yiite LecTurpaHHblil W
ZIBePHOI KopobKu. cnonb3yiiTe LeCTUrpaHHblit raeyHblit knioy N° 6 M npumeHute nerkoe s
raeuHblii ko N 6 1 npumeHuTe nerkoe [LaBNeHue BHU3, 3apAduTe MpYXIHY, NOBEPHYB =3 =
[laBneHue BBEpX, 3apAAUTE NPYXUHY, NOBEPHYB KONNayok N0 4acoBoil CTpenke, MAAA Ha o)
KONNayok Mo 4acoBoil CTpenike, MAAA Ha MeTiio CBepxy, Moka He yBupuTe Crefylollee
MeTio CHU3y, MOKa He YBUAWTE Crefylollee oTBepCTMe C oKy meTau: fanee wcnonb3yiite . -
0TBepCTMe C 6OKy MeTnu: fanee wucnonb3yiite KOpOTKYlo CTOPOHY raeyHoro Knioya N° 2 B \’% @
KOpOTKYlo CTOPOHY raeuHoro Kiioua N° 2 B KauecTBe BPeMEHHON NpoOKu, BCTaBUB €ro B \’% ”
KauecTBe BpeMEHHOI NpoOKu, BCTaBUB €ro B otBepcTvie metnu. Mpoepbte paboty netenb: K =/
otBepcTvie netnn. Mpoepbte paboty netenb: npu Heob6XOAMMOCTY NOBTOPUTE NOKa He byaeT s«
npu  HeoOXoAUMOCT  MOBTOPUTE  AaHHYl0 nonyyeH HeobXoAMMbIit 3apAZ 1 ABepb He byaeT ‘% %
npouenypy Heckonbko pa3, moka He 6yper MAIOTHO MpUneratb K JBEpHOi Kopobke. Yem % -

]

nonyyeH HeoBXoAMMbIii 3apsa v ABEpb He Gyper HanpsieHHee Oyger npyxuHa, Tem Gonblue
MAOTHO Mpuneratb K ABEPHOI Kopobke. Yem 0yner CKopoCTb 3aKpbiTuA ABepu: Kak Gymer
HaNPAXEHHOM GyaeT mpyuHa, Tem Gonblue HOCTUTHYT  Kenaemblii  pesynbrar  3apsja
0yaer CKopoCTb 3aKpbiTuA ABepu: Kak Gymer MPYXUHbI, NPUKpyTUTE BUHT M4 B GokoBoe
HOCTUTHYT  Kenaemblii  pesynbrar  3apsja 0TBEpCTUE NETN.

MPYXUHbI, NPUKpYTUTE BUHT M4 B GokoBoe 06paTuTe BHUMaHUeE, NPYXMHY MOXHO OKaTb
oTBEpCTUE NETN. Ha 5 CeKTOPOB Yepe3 0TBEPCTHIE Ha KoNMayKe.
06paTuTe BHUMAHUE, NPYXKIHY MOXHO OKaTb Ha
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